



企业服务 一站汇聚

很多朋友一定还记得，去年底上线的海南省企业综合服务平台！如今，“我”又升级啦！变化有哪些？事不宜迟，马上告诉大家！

先来亮相！

平台升级2.0，办事更加灵！快来打开“海易办”，在首页就能看到我啦！

海南省企业综合服务平台

“我”依托数据共享，脑子可好使啦！比如连通法人库、电子证照库等基础数据库，为企业家朋友构建起了一个“法人数字空间”。

我可太“库”啦！公司的各种电子证照都在这里了！

法人库

电子证照库

海南省企业综合服务平台

“我”不仅知道企业的信息，还可以汇集全省惠企政策，为企业提供政策查询、解读、咨询、申报全流程服务。

太懂我了！正缺资金呢，补贴政策就来了！

企业研发补贴政策

海南省企业综合服务平台

除此之外，“我”财路很广！可以为企业提供包括信息采集、信用评价、融资对接等一站式一体化智能金融服务，搭建银企互动平台。也就是说，要是想融资，找“我”准没错。

企业银行一线牵~

海南省企业综合服务平台

“我”的人脉也很厉害！不仅可以为企业、银行牵“红线”，也能为招聘者、用人单位牵线搭桥。

遇见对的人~

就“码”上行动！

海南省企业综合服务平台

“我”还有测评的功能，如果想申请高新技术企业、科技型中小企业等企业认证，又怕自己不符合条件，别急，我测一测便知~

测评情况良好！快去认证试试吧~

企业申请条件测评

海南省企业综合服务平台

注解 日前，海南省企业综合服务平台改版升级上线。该平台深度融合线上线下资源，全面覆盖政务服务、金融服务、创新创业、政策咨询、人才招聘、市场开拓等多个领域，将为商事主体提供查信用、找政策、办业务、提诉求、拓商机、招人、筹资金等便捷服务。

进展 下一步，省营商环境建设厅将协同省大数据管理局继续推动平台场景和功能深化建设，持续完善企业全生命周期服务，努力构建“有事必应、无事不扰”的企业服务体系，助力海南营商环境优化提升。

包联服务专区

“我”还是个好听众！企业经营遇到了困难，或想要“吐槽”投诉？也可以来找我！

来，跟我说说~

平台提供包联服务专区，以“企业服务专员”为抓手，努力解决企业的痛点、难点、堵点，当好企业的“贴心人”和“服务员”。

“提诉求”板块

进度我盯着呢~

平台打造“提诉求”板块，为企业反映问题、提供线索、“吐槽”投诉提供渠道，企业可在线实时查看反馈进展。

是不是非常期待?! 总之，只要有需要，无论何时何地，“我”都会始终伴您左右，提供企业全生命周期服务，助力“营”在自贸港。

有我在，轻松“营”!

“营”在自贸港

画外音 平台升级 服务升温

上线不到半年，海南省企业综合服务平台进一步优化功能，企业通过该平台即可在全省各级政务服务大厅线上预约、线上取号、亮证办事，办事效率大为提升。如此便捷的政务服务，给企业带来切实利好。

企业综合服务平台除了能够为企业办事，还提供企业信息查询、惠企政策推送、行业人才推荐、反馈进展查看等集成式服务，覆盖企业全生命周期，使得为企业服务既显速度，又有温度。

推动平台升级，重在将为企业服务落到实处。该平台不仅让企业办事更方便、更高效，而且实现了集成式服务。这背后离不开多领域、多部门的协同合作，离不开精益求精的服务改进。可以说，企业综合服务平台的升级，让我们看到了海南以企业为先，持续优化营商环境的诚意。

优化营商环境，提升企业满意度是关键。把事情办到企业心坎上，需要以更优质更高效的服务来打底。因此，通过平台对接企业急难愁盼时，需坚持问题导向，拿出硬作风、实举措破解难题，让企业收获看得见摸得着的实惠，如此方能赢得企业口碑。

线上政策解读

“我”还能给企业“开小灶”！为了帮助企业发展“强本领”，特别打造的助企培训板块，今后将通过线上直播、云课程等形式，组织主管部门工作人员解读政策，或邀请业内专家、企业家和创业者分享经验和案例。

敲黑板，这个政策很重要哦~

企“话”自贸港

海南大庄园肉业有限公司负责人刘超： 运营成本降低 发展信心更足

我们企业是一家肉类加工贸易公司，在海南自贸港加工增值30%免关税等政策吸引下，选择来儋州洋浦投资建厂。不久前，我们公司的78吨带骨羔羊腹肉通过海口海关所属洋浦海关查验，直接在洋浦保税港区内完成“保税状态”到“非保税状态”的性质转换。

“区内直转”业务是指对区内实施分

类监管的非保税货物申报转为保税仓储货物，或保税仓储货物办结海关手续后申请以分类监管方式继续在区内存储，允许完成报关手续后，直接核增核减海关账册，不要求实货进出卡口的管理模式。

海关通过在企业自行设立的“待检区”开展拟转换性质货物的监管，以数据“跑路”替代货物“跑腿”，可有效节省出

关转换货物“保税”与“非保税”状态时间、进出卡口装卸及转存区外冷库的系列费用，能够有效提升通关效率，降低企业运营成本。

我们算了一笔账：过去，公司从国外进口冻肉，经加工办结海关手续后需送到区外存储，再分批销往国内华南地区，区外冷库租赁年租金约360万元，货物从厂

区运输到外租冷库之间的运输和装卸费约300万元。“区内直转”政策落地以后，货物在性质状态完成转换后继续在区内企业冷库存放，预计一年可节约整体运作成本720万元左右，降幅达12%。

公司运营成本得到进一步降低，这让我们扎根海南发展的信心更足。

(整理/曹马志)



分享本版内容请扫二维码
(见报当日8时更新)

总策划：牛晓民
执行策划：罗霞 罗清锐 张杰
统筹：李梦瑶
主编：陈奕霖
画外音：韩慧
版面设计：孙发强
技术支持：混知团队
校核：卫小林 陈旭辉